

## АДМИНИСТРАЦИЯ ТЕГУЛЬДЕТСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

с. Тегульдет

20.03.2025 № 192

О внесении изменений в Порядок уведомления Главы Тегульдетского района о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего Администрации Тегульдетского района либо руководителя органа Администрации Тегульдетского района к совершению коррупционных правонарушений и организации проверки этих сведений, утвержденный постановлением Администрации Тегульдетского района от 18.03.2020 № 138 «Об утверждении Порядка уведомления Главы Тегульдетского района о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего Администрации Тегульдетского района к совершению коррупционных правонарушений и организации проверки этих сведений»

В целях совершенствования муниципального правового акта ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в Порядок уведомления Главы Тегульдетского района о фактах обращения склонения муниципального служащего целях Администрации Тегульдетского района либо руководителя органа Администрации Тегульдетского района к совершению коррупционных правонарушений и организации проверки этих сведений, утвержденный постановлением Администрации Тегульдетского района от 18.03.2020 № 138 «Об утверждении Порядка уведомления Главы Тегульдетского района о фактах обращения целях склонения муниципального служащего Администрации Тегульдетского района либо руководителя органа Администрации Тегульдетского района к совершению коррупционных правонарушений и организации проверки этих сведений» следующие изменения:
- 1) абзац 3 пункта 17 изложить в следующей редакции: «обжаловать решения и действия (бездействия) Комиссии, проводящей проверку, Главе Тегульдетского района, а также первому заместителю Главы Тегульдетского района в случае, если на него возложен контроль исполнения распоряжения Главы Тегульдетского района о проведении проверки;»;
- 2) абзац 1 пункта 23 изложить в следующей редакции: «23. Заместитель Главы Тегульдетского района по управлению делами ведет журнал регистрации уведомлений муниципальных служащих о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, по форме в соответствии с приложением 2 к настоящему постановлению.».

- 2. Настоящее постановление обнародовать в Информационном бюллетене муниципального образования «Тегульдетский район» и разместить в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Администрации Тегульдетского района https://teguldet.gosuslugi.ru.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального обнародования в Информационном бюллетене муниципального образования «Тегульдетский район».
  - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Тегульдетского района

И.А. Клишин